

Lendvai Márton

kmt+request-22595-a40b9983@kimitud.org

Ügyiratszám: VI/1214-1/2023

Ügyintéző: Aradi Zsuzsanna

Telefonszám: 215-1077/543

Tárgy: tájékoztatás

Tisztelt Lendvai Márton!

Hivatkozással a 2023. június 02-án a Drégely u. 12. szám alatti lakóépülettel kapcsolatos elektronikus úton küldött közérdekű adatigénylésére, az alábbiakról tájékoztatom.

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testület 2020. februári ülésén 125/2020. (II.13.) számú határozatának 10. pontjában úgy döntött, hogy az épület-kiürítéshez szükséges források rendelkezésre állását követő 30 napon belül kezdődjön meg a Drégely u. 12., a Vágóhíd u. 10., valamint a Drégely u. 10. szám alatti ingatlanok kiürítése.

A 2020. évben kezdődött meg továbbá a 2019-ben elidegenítésre került Lenhossék u. 10. szám alatti lakóépület kiürítése is, így a tárgy évben fenti határozatban szereplő ingatlanok közül – a költségvetési források szűkössége miatt - egyedül a Vágóhíd u. 10. szám alatti épület kiürítése kezdődhetett meg.

A következő évben készült egy közös képviselői feljegyzés, melynek alapján megszületett a 358/2021. (VI.8.) számú önkormányzati határozat Középső-Ferencváros rehabilitációjáról, illetve a kiürítendő épületek sorrendjéről, melyet jelen levülelemhez mellékelve megküldök. Ez a határozat kvázi felülírta a korábbi erre vonatkozó döntéseket, és új időbeliséget határozott meg, így került sor további 6 épület kiürítésére.

A még kiürítésre váró 36 épület állagromlása miatt a rehabilitáció folytatásánál már nem lehetséges kizárólag az építészeti, városrendezési, gazdasági szempontokra tekintettel lenni, hanem sajnos a következő időszakban az épületek műszaki állapota szerint leszünk kénytelenek haladni.

Az önkormányzati tulajdonú lakóépületek üzemeltetését végző FEV IX. Zrt. most végzi az érintett épületek statikai, műszaki felmérését annak érdekében, hogy a Képviselő-testület objektív szempontok szerint tudjon dönteni a rehabilitáció folytatásáról.

Tájékoztatom továbbá, hogy Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2011. (X.11.) önkormányzati rendelete 15. § (4) bekezdés c) pontja alapján a határozatot megalapozó előterjesztés tartalmazza a végrehajtás határidejét év, hónap, nap, vagy pontos időszak megjelöléssel. Általános jellegű – valamennyi határozatra kiterjedő – teljesítési határidőt törvény nem tartalmaz.

Kérem a tájékoztatásom szíves elfogadását.

Budapest, 2023. június 14.

Tisztelettel:



1. Baranyi Krisztina
polgármester